

本报一篇报道引起相关部门关注,告诉广大驾驶员一个好消息 增驾C6驾照在烟台就能考啦

追踪报道

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波 摄影报道)3月31日,本报“烟台民意通”栏目刊发《烟台车友组团去外地考房车拖车驾照》报道后,引起相关部门和市民的关注。记者从日前市公安局交警支队驾管所与市交通运输局城市交通科举行的碰头会上获悉,想学C6驾照的驾驶员不必远走他乡,我市C6驾照考试已经具备条件,而驾校也即将准备就绪,预计本月底下月初即可进行培训。



从10日开始每天可供5人预约考试

针对驾驶员比较关注的增驾C6驾照培训考试问题,4日下午,市公安局交警支队驾管所、市交通运输局城市交通科以及市交通运输服务中心、市机动车驾驶员培训协会以及部分驾校召开了

一次碰头会。记者从碰头会上了解到,我市公安局交警支队驾管所C6驾照考试相关的设备设施、考试路线、考试系统已经到位,4月3日经过测试,各系统正常,已

具备C6车型考试能力。“3日下午,已经在交管12123考试预约平台上发布了考试计划,从10日开始每天可供5人预约考试。”市公安局交警支队驾管所负责人说。

新牟驾校预计月底开始C6驾照培训

在启动相关考试工作的同时,市公安局交警支队驾管所与市交通局交通科、市机动车驾培协会积极推进驾培公司启动相应的培训工作。

据悉,我市目前共有机动车驾驶员培训机构85家,教练车辆3860辆,年

最大培训能力27万人,年实际培训人约10万人,而在C6驾照培训方面,仍属于空白区域。目前,我市牟平新牟驾校正在申请和建设C6培训类别的教练场,总投资约45万元,购买教练车及场地建设在4月会全部完成。市交通

局交通科正在为该驾校申请C6资质备案及场地建设提供服务及技术支持,争取早日投入使用。

“上汽大通的C6教练车月底就能到位,到时欢迎大家来新牟驾校学C6!”新牟驾校负责人姜国强说。

不能直接考C6驾照,只能增驾

C6驾照即通常意义的轻型牵引挂车驾照,实际上渔民、水上运动爱好者在拖渔船、游艇、摩托艇时需具有C6或者A2驾驶资格。

据悉,C6驾驶证并不能直接考取,必须取得C1、C2准驾车型资格一年以

上,其次是在申请前的最近一个记分周期内没有记满12分的记录。

申请增驾C6驾照需要20周岁以上、60周岁以下,如果是60周岁以上、70周岁以下的,确实有驾驶轻型牵引挂车需求的,通过“三力”测试,也就是

记忆力、判断力和反应力测试后,也可以申请增驾C6驾照。

持有A2驾照的驾驶员可以直接驾驶C6车型,达到60周岁注销A2准驾车型后,无需考试,只要去车管所申请签注C6准驾车型资格就可以了。

3月底刚清理没几天又堆上了 上夼西路130号南侧建筑垃圾问题难解

本报讯(YMG全媒体记者 吕金汇)3月25日,本报“烟台民意通”以《春天风大,根本不敢开南窗呀!》为题,报道了芝罘区上夼西路130号居民楼南侧堆放了大量建筑垃圾的新闻。如今,时间已过去数周,此处的建筑垃圾清理了没有?4月6日,记者回访时发现,这堆建筑垃圾依旧未完全清理。

6日上午,记者再次来到上夼西路

130号居民楼的南侧,看到现场建筑垃圾的数量比之前少了一半,但依然有铲车将建筑垃圾从130号居民楼南侧的一栋白色建筑内源源不断地送出。原本覆盖在建筑垃圾表面的防尘网已经不见踪迹,周边的围挡也没有拆除。据悉,这栋“产出”建筑垃圾的白色建筑正在由塔山集团负责进行装修改建,将用于建设塔山市场。

奇山街道上夼西路社区居委会的工作人员表示,原本这堆建筑垃圾在3月30日左右已经完全清除,由于塔山集团的装修改建工作一直没有竣工,所以建筑垃圾才会不断产生。居委会工作人员在4月3日向相关人员了解情况后得知,塔山集团的装修改建工作将在1个月内完工。

“烟台民意通”将持续关注此事。

幸芝里居民楼前沙坑存在1年多 “烟台民意通”热线督促相关部门回填

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)4月4日,芝罘区幸芝里101号居民楼前存在了1年多的沙坑终于被填上了,居民出行恢复正常。之前,市政热力管网施工后,没有对该处进行回填,形成的沙坑存在1年多了,在“烟台民意通”热线督促相关部门后,该问题得到及时整改修复。

日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民投诉,称在芝罘区幸芝里101号居民楼前,因为1年多前市政部门进行热力管道改造施工,工程结束后没有对居民楼前挖出的坑道进行回填,导致该楼居民出入非常不便。

“烟台民意通”热线工作人员立即

将市民反映的问题转给市政部门。相关工作人员前往现场核实后,立即安排热力工程施工人员对沙坑进行了回填,并在地面铺设了地砖恢复原貌,保证居民们出行安全通畅。

“现在好了,这个沙坑终于回填好了,居民们可以放心出行了。”该楼居民刘女士高兴地告诉记者。



居民阶梯水价 分三个档次收费

本报讯(YMG全媒体记者)4月6日8:00至8:30,烟台市自来水公司总经理商静宇做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人:请介绍重点供水项目建设情况。

商静宇:市中心区在前两年已完成100个二次供水小区改造的基础上,今年35个小区的改造已全面开工。

龙泉水厂及配套管道工程正在进行土建工程施工,下一步工艺及电气设备将陆续进场;金山湾片区配套供水管道工程完成工程总量的41%,目前正在按计划加紧施工;芝罘区、莱山区二次供水小区改造工程正在进行施工招标工作;莱山水厂配水管道及老旧供水管网改造工程完成了部分施工图设计及清单编制工作,下一步将按工期计划有序推进。

主持人:二次供水水质差、收费不统一及运行管理等方面问题广为市民关注。《烟台市市区城镇居民住宅二次供水管理办法》出台后,二次供水管理何时能移交自来水公司?

商静宇:我市二次小区供水管理工作一直沿袭“谁建设、谁管理、谁负责”的原则,由开发商或者是开发商委托的物业公司负责二次供水的日常管理、维护和运行。我市去年3月份出台“居民二次供水设施改造移交工作实施方案”对相关改造、验收、移交、管理等做出明确规定,待发改部门出台价格调整政策后,自来水公司会严格执行此方案相关规定,加快推进二次供水改造移交工作。

市民刘女士来电:家里几口人可以享受平价水?居民阶梯水价具体怎样收费?

副经理邢波涛:目前烟台市实行阶梯水价,分三个档次,每户四人,每年不高于144方水,水价为3.35元/方(包括排污费);144方至204方,水价为4.35元/方;高于204方为7.35元/方。

高火险天气防火区内 违规用火将顶格处罚

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 刘邦伟)记者从市森林防灭火指挥部办公室获悉,即日起至5月31日,我市将依法对烧地堰、焚烧枯枝落叶、祭祀用火、林区吸烟、燃放烟花爆竹、使用电气焊等容易引发森林火灾的主要隐患进行集中治理,依法严厉查处违规用火行为,从源头上防范化解森林火灾风险,防范森林火灾发生。

本次专项行动的重点是打击野外违规用火行为,整治威胁森林防火安全的违规用火行为。专项行动期间,重点林区防火检查站落实24小时值班值守,做好火源检查、收缴等工作,对拒不配合、寻衅滋事的,依法从严处理。注重点面统筹,突出重点地区、重点部位、重点方向、重点人群,加强卫星遥感、智能监控、无人机巡航、大数据分析等现代科技手段应用,增强执法监管能力水平。对发现的隐患问题盯住不放直至整改到位,顶格处罚高火险天气在防火区内的违规用火行为。

